



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE VRANCEA

Str. Cuza Vodă, Nr. 52 bis, Focșani, Vrancea

Tel.0237/22714 ; fax: 0237/226626 e-mail:secretariat@casvn.ro

P383 / 27.01.2017

IN ATENȚIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE și MEDICAMENTE AFLATE ÎN
RELATIE CONTRACTUALĂ CU CAS VRANCEA

Avand in vedere ca :

- de la data de **1 martie 2017** va intra în vigoare **HG nr. 18/ 2017** privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, precum și pentru modificarea și completarea unor alte acte normative în domeniul sănătății.
- Pentru interpretarea unitară a actului normativ nominalizat mai sus și evitarea disfuncționalităților care pot avea loc în procesul prescrierii și eliberării medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală în sistemul de asigurări sociale de sănătate, facem următoarele **precizări**:
- Începând cu data de 1 martie 2017, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, **prescrierea, eliberarea și decontarea medicamentelor** corespunzătoare denumirilor comune internaționale notate cu (**) care înlocuiesc DCI-urile notate anterior cu (***) precum și pentru DCI-urile notate cu (**) ' (**) ' Ω, (**) ' β, se va realiza **fără aprobarea** comisiilor de experți care au fost constituite în acest sens la nivel CNAS/ CAS Vrancea .
- Medicii prescriptori sunt obligați să respecte prevederile protocoalelor terapeutice în vigoare elaborate de comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătății (criterii de eligibilitate, monitorizare, schema de tratament, dozele de medicament recomandate, etc.)
- Actul normativ mai sus menționat își exercită efectele începând cu data de **1 martie 2017**, ultima ședință a comisiilor de experți CNAS/ CAS Vrancea se va desfășura în luna **februarie 2017** conform programărilor stabilite de fiecare comisie în parte.



Președinte - Director General ,
C.A.S.
VRANCEA
ec. Emanuela Marineta Georgescu